

## 2<sup>ο</sup> Ε.Κ. ΠΑΤΡΑΣ

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ Β2 ΕΠΙΠΕΔΟΥ

Το Κέντρο Στήριξης Επιμόρφωσης (Κ.Σ.Ε.) του 2<sup>ου</sup> Ε.Κ. Πάτρας πρόκειται να υλοποιήσει

Δύο (02) Προγράμματα Επιμόρφωσης Β2 επιπέδου Τ.Π.Ε. ως εξής:

ΣΥΣΤΑΔΕΣ Β1 ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΤΠΕ	Κατηγορία προγράμματος	Αριθμός Προγραμμάτων	Αριθμός Θέσεων
ΣΥΣΤΑΔΑ Β2.1 ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΑ	IIa - Μεικτό μοντέλο - συνδυασμός διαζώσης και σύγχρονων εξ αποστάσεως επιμορφωτικών συνεδριών	1	12
ΣΥΣΤΑΔΑ Β2.4 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ	IIb - Μεικτό μοντέλο - μόνο σύγχρονες εξ αποστάσεως συνεδρίες	1	15

Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με την Επιμόρφωση Β2 επιπέδου Τ.Π.Ε. και την παρούσα περίοδο επιμόρφωσης είναι διαθέσιμες [ΕΔΩ](#).

Τα προγράμματα είναι τα εξής:

ΣΥΣΤΑΔΕΣ Β1 ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΤΠΕ	ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΕΣ
ΣΥΣΤΑΔΑ Β2.1 IIa	5584-23	Τετάρτη 17:00	ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ
ΣΥΣΤΑΔΑ Β2.4 IIb	5584-24	Τρίτη 18:00	ΤΣΑΛΙΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί, από σήμερα, Τρίτη 04/02/2025, να υποβάλλουν αιτήσεις συμμετοχής στα προγράμματα της 3ης περιόδου επιμόρφωσης Β2 επιπέδου Τ.Π.Ε., τα οποία θα ξεκινήσουν τέλη Μαρτίου 2025 και θα ολοκληρωθούν στα μέσα Νοεμβρίου 2025, μετά από διακοπή μαθημάτων την καλοκαιρινή περίοδο.

- Οι αιτήσεις συμμετοχής για την παρούσα περίοδο επιμόρφωσης και η κατανομή των εκπαιδευτικών στα διαθέσιμα προγράμματα επιμόρφωσης γίνονται σε 2 φάσεις:
  - 4 έως 13 Φεβρουαρίου 2025 (Α' φάση υποβολής αιτήσεων και κατανομής των εκπαιδευτικών στα διαθέσιμα προγράμματα επιμόρφωσης με διαδικασία ηλεκτρονικής κλήρωσης),

- **17 έως 20 Φεβρουαρίου 2025** (δημοσιοποίηση αποτελεσμάτων Α' Φάσης και Β' Φάση υποβολής και επικαιροποίησης αιτήσεων από εκπαιδευτικούς που δεν κληρώθηκαν σε προγράμματα που υλοποιούνται ή νέους ενδιαφερομένους, με σκοπό τη συμπλήρωση προγραμμάτων που δεν έλαβαν τον απαιτούμενο αριθμό αιτήσεων για να υλοποιηθούν και την εν γένει συμπλήρωση κενών θέσεων, με σειρά χρονικής προτεραιότητας).
- **Δικαίωμα συμμετοχής στην επιμόρφωση** έχουν οι εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης όλων των κλάδων και ειδικοτήτων, περιλαμβανομένων των υπηρετούντων αναπληρωτών, καθώς και των αποσπασμένων στο εξωτερικό εκπαιδευτικών που υπηρετούν σε ελληνικά σχολεία της ομογένειας.
- **Προϋπόθεση συμμετοχής** αποτελεί η παρακολούθηση και επιτυχής ολοκλήρωση προγράμματος επιμόρφωσης Β1 επιπέδου Τ.Π.Ε., καθώς και η άσκηση διδακτικού έργου κατά την παρούσα χρονική περίοδο, για να είναι δυνατή η κάλυψη υποχρεώσεων «εφαρμογής στην τάξη».
- **Η υποβολή των αιτήσεων συμμετοχής και η ενημέρωση των ενδιαφερομένων εκπαιδευτικών** για τα διαθέσιμα επιμορφωτικά προγράμματα που τους αφορούν και θα υλοποιηθούν για την περιοχή τους, γίνεται ηλεκτρονικά μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος (MIS) της Πράξης, στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

<http://e-pimorfosi.cti.gr/mis>

με χρήση των κωδικών εισόδου που επίσης χρησιμοποιούσαν κατά την προηγούμενη επιμόρφωσή τους στο Β1 επίπεδο Τ.Π.Ε.

Το πρόγραμμα επιμόρφωσης Β2 επιπέδου Τ.Π.Ε. έχει διάρκεια 60 διδακτικές ώρες, περιλαμβανομένων 18 ωρών υποστηρικτικών συναντήσεων για την «εφαρμογή στην τάξη» και υλοποιείται ανά «συστάδα» ομοίων ή «συναφών» κλάδων εκπαιδευτικών (σε 13 διακριτές «συστάδες» κλάδων εκπαιδευτικών, στις οποίες εντάσσονται όλοι οι κλάδοι και ειδικότητες εκπαιδευτικών). Η «εφαρμογή στην τάξη» είναι οργανικό κομμάτι της επιμορφωτικής διαδικασίας, και αφορά στην εφαρμογή των γνώσεων και δεξιοτήτων που αποκτώνται από τους συμμετέχοντες στην επιμόρφωση εκπαιδευτικούς σε σχολικές τάξεις, ενσωματώνοντας ψηφιακές τεχνολογίες στη δική τους διδακτική πρακτική, με την προηγούμενη υποστήριξη και καθοδήγηση των επιμορφωτών τους.

Για τυχόν διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να ανατρέξουν στις «Συχνές Ερωτήσεις» της παρούσας πύλης <https://e-pimorfosi.cti.gr> (επιλογή: «Υποστηρικτικές δομές» -> «Συχνές Ερωτήσεις») ή να χρησιμοποιήσουν το «Έντυπο Υποβολής Ερωτήματος» (επιλογή: «Υποστηρικτικές δομές» -> «Help Desk») για να υποβάλουν ηλεκτρονικά το ερώτημά τους στην Υπηρεσία Help Desk της Πράξης.

**Οδηγίες για την υποβολή της αίτησης συμμετοχής σας, είναι διαθέσιμες [ΕΔΩ](#).**

**Για να υποβάλετε την αίτηση συμμετοχής σας, πατήστε [ΕΔΩ](#).**

**Πληροφορίες για το ΚΣΕ: Γιαννόπουλος Κωνσταντίνος Τηλ: 2610-461723**